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a Szent Száva

Akadémián
Belájszki Nevenka és Rusz Borivoj is díjat nyert az 

akadémia néprajzi, történelmi és nyelvi pályázatán. 
Részletek a 13. oldalon olvashatók. 

A Tiszavirág Néptáncegyesület ifjúsági csoportját 
és a Cibere és Felleghajtók csoportját is beválogatták 
az országos néptáncantológia gálaműsorába. Gratulá-
lunk a csapatoknak, koreográfusoknak és oktatóknak!

A Tiszavirág híreit a 12. oldalon olvashatják.

ORSZÁGOS 
Néptáncantológián 
a Tiszavirág!
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– Már régóta várják a lakosok, most 
elkészült az urnafal. Várható még vala-
mi munka a temetőben? 

– Az idő múlásával egyre többen választ-
ják a hamvasztásos temetkezést, így nekünk 
is szükséges volt lépni, és az elvárásoknak ele-
get téve új urnafalat építettünk. A temető be-
járatához, a ravatalozóval szemben megépült 
építményt a meglévő kerítésoszlopokban ki-
alakított urnasírhelyek mintájára terveztem 
meg, azok folytatása – ha úgy tetszik. Már 
csak az azok körüli térburkolat fektetése van 

hátra, hogy az első búcsúztatók ott hangoz-
hassanak el. Amint kitavaszodik, egy másik 
ugyanilyen is megépül majd, amivel együtt 
már 2x52 db urnafülke állhat a szeretteink 
méltó helyen történő elbúcsúztatására. 

Bár a hozzánk tartozó szeretteink elveszté-
se hatalmas veszteség, és csak szomorúságot 
hordoz mindannyiunkban, mégis az urnafal 
megépítése, mint régóta várt fejlesztés öröm-
mel tölt el bennünket. 

A közép-hosszútávú koncepciónk szerint 
a ravatalozóval szemben, ezeken felül még 
további négy épülhet meg a jövőben, ami ösz-
szesen 312 urna-helyet jelent majd. Ez, a ha-
gyományos temetkezéssel szemben hatalmas 
területet vált ki, hiszen a normál sírhelyek 
esetében, ugyanennyi sírhelynek – utakkal 
együtt – közel 2.000 m2-es területet kellene 
biztosítsunk. Ezért is kellett megoldást ke-
resnünk, ami – a térség talán legízlésesebb 
küllemű – urnafalaival úgy tűnik, sikerült!

Arra a kérdésére, hogy várható-e még 
munka, elmondhatjuk, hogy a temetőnk kör-
nyékén folyamatosan van munka, és mindig 
akad mit tenni, mindig lesz mit fejleszteni. 
Az egyre több személyautó a temetéseken is 
egyre nagyobb területeket kér a parkoláshoz. 
A hatalmas parkolónk is néha kicsinek tűnik 
már, így készülünk annak bővítésére. A szá-
raz időszak beálltával nekilátunk az önerős 
parkoló építésének, az út másik oldalán. 

A Magyar Falu Program következő pá-
lyázati szakaszában szeretnénk a jelenlegi 
murvával fedett parkolókhoz vezető utat asz-
falttal borítani. Így egyértelművé válik a par-
kolók helye, és rendezettebb lesz a megköze-
lítésük is. Jövőbeli terv, hogy a teljes parkoló 
aszfaltburkolatot kapjon egyszer. Addig is a 
kitaposott kőőrleményes utakat töltöttük fel, 
hoztuk rendbe – most erre futotta csak.

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

– A közösségi oldalakon már olvashatták a deszkiek, hogy 
útpadkákat hoznak rendbe Deszken. Tudhatunk erről valami 
bővebbet is?  

– Mindannyian tudjuk, hogy az útjaink egyre több odafigyelést igé-
nyelnek, így a tavasz egyik kiemelt feladata számunkra az egyik legna-
gyobb forgalmat bonyolító, és sajnos „rossz bőrben lévő” Jakabb Gyula 
utca 43-as felőli szakaszának a kétoldali padka feltöltése. A nagy forga-
lom bizony gyorsan feléli a folyamatos feltöltéseket, és bizony a 43-as út 
mellett épülő gazdasági övezethez érkező nagy gépek is csak rontanak a 
helyzeten, így most is – ismét – lépnünk kell.

A Képviselő-testület február elején tartott soron kívüli ülésén döntött 
arról, hogy a Bursa Hungaricából és a – saját beszerzés miatt jóval ol-

csóbb – szociális tűzifa programból megmaradt pénzből 1,5 millió fo-
rintot fordít a Jakabb Gyula utca Kossuth köz és Alkotmány utca közötti 
szakaszának –, és a Kossuth utcának az Alkotmány utca és Kossuth köz 
közötti szakaszának padkázására. A padkát 50, ill. 60 cm szélességben 
fogjuk mindkét oldalon fehér színű, 0-32 mm szemszerkezetű murvával 
feltölteni 6-10 cm vastagságban. A megszavazott pénz csak az anyagra 
lesz elegendő, így a saját kft-vel végeztetjük el a munkát, ami várhatóan 
2-3 hétig fog tartani, és elkerülhetetlenül akadályozni fogja 7 és 15 óra 
között a közlekedést.

Volt, aki felvetette az internetes posztot látva, hogy a drágább murva 
helyett őrölt beton útalapot kellene teríteni, az tartósabb lehetne. 

Nos, az őrölt beton útalapok szemszerkezete 0-60 mm-es, ami sajnos 
már a maximális szem mérete miatt sem áll meg 6-8 cm-es vastagság-
ban, így azt kizárólag vastagabban lehet alkalmazni, ami bizony komoly 
földmunkákat is igényel. Ezt most nem tudjuk megfizetni. 

Láthatta mindenki, hogy eddig is feltöltöttük az említett padkákat, 
de csak a saját porszerű anyagunkból tudtuk, aminek kb. 60%-a föld, 
ami értelemszerűen elsarasodott, emiatt nem bírt egy évnél többet. A 
megszavazott anyag vékonyabb rétegben is teríthető, mint az őrölt be-
tonok, a szemszerkezete miatt jól tömörödik, és az eladó jelzése, no meg 
az elvárásaink szerint – kis utántöltéssel 2-3 évet bírnia kell. Ezek miatt 
döntöttünk a murva alkalmazása mellett. 

Reméljük, a munkákkal járó kisebb közlekedési bosszúság mellett so-
kat fog jelenteni a padkák rendbe tétele – mi örülünk neki, hogy ennyit 
is tudunk erre fordítani most! 

Kérjük az arra közlekedők megértését és türelmét!

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

ÚJ URNAFAL A TEMETŐBEN

MEGÚJULNAK AZ ÚTPADKÁK?
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–  Egy éve egyesekben még elégedet-
lenkedést váltott ki, mára már teljesen 
bejáratottnak látszik, és jól működik a 
bejárók szabályozása körüli mizéria. 
Most újra komoly döntést hozott a Kép-
viselő-testület ebben a témában. Mi is 
ez? 

– A jelenlegi helyi rendeleteink értelmé-
ben Deszk község belterületén 4,00 m széles 
bejárókat lehet létesíteni. Abban az esetben, 
ha a burkolt út és a járda közötti bejárósza-
kasz hossza nem éri el a 10,00 métert – azaz 
nem elegendő két gépjármű parkolására – 
úgy 5,00 m széles bejáró is létesíthető. Ha 
a főépülettel egybeépített, vagy az előkert, 
ill. utcafronti beépítési vonalra – a főépület 
mellé – épült dupla garázs létesült, úgy a be-
járó szélessége akár max. 6,00 méter lehet. 

A legutóbbi csapadékvíz elvezető rend-
szer kiépítése kapcsán felmerült lakossági 
észrevételekre reagálva a Képviselő-testület 
egy hónapja fogadta el, hogy azokban az 
utcákban, ahol a burkolt út és a járda között 
nemhogy 10 méter, de még 5 méter sincs – 
azaz egy gépjármű sem fér el – ott 6,00 m 

széles bejárót is létesíthet a kérelmező lakos. 
Ennek építése természetesen továbbra is en-
gedélyhez kötött.

Ez egy olyan engedmény, egy olyan libe-
rális rendelet, ami egyetlen településen sem 
létezik. Ide értem Szegedet is, ahol a lakó-
ingatlanokhoz létesíthető bejáró minimális 
szélessége 3,00 m, míg a maximális pedig 
mindössze 4,00 m!

További segítség a lakosoknak, hogy a 
múlt évben bevezetésre került a KÖTELE-
ZŐ KONZULTÁCIÓ a bejárók engedélyez-
tetése ELŐTT! Ez a hivatalnak és konkrétan 
nekem is komoly plusz teher és bizony sok 
idő - amit rajtunk kívül egyetlen településen 
sem alkalmaznak - de szeretnénk elkerülni 
a nem megfelelő kérelmek benyújtását, ill. 
konzultációval segíteni kívánjuk a gyors 
ügyintézés alapjául szolgáló, megfelelő ké-
relmek összeállítását. 

Bár a bejáró (ahogy a nevében is benne 
van) nem a parkolásra, csupán a saját in-
gatlan megközelítésére szolgál, ahogy eddig 
sem, úgy a jövőben sem vizsgáljuk, és nem 
tiltjuk a saját gépjárművel való – akár állan-
dó – ott parkolást.

A most elfogadott – és várhatóan márci-
usban hatályba lépő – rendeletmódosítással 
az volt a Testület szándéka, hogy megnöve-
kedett számú gépjárművek számára hasz-
nálható parkolást biztosíthassunk a nagyon 
szűk utcákban lakók számára is. Az enge-
délyezésekhez elengedhetetlen a rendelet 
teljes szövegének ismerete és betartása, ezért 
mindenképpen keressék azt a település hon-
lapján!

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

– Állandóan visszatérő téma a Maros 
Menti lakóterület szennyvízfejlesztése. Úgy 
tudjuk, hogy a lakosok folyamatos egyezte-
tésben vannak Önökkel, hogy mielőbb meg-
oldás születhessen.

– Igen, jól látja, a szennyvíz már-már egy 
misztikus szó, és egyben az egyik legnagyobb 
púp a deszki Maros Menti lakóterületen élők – és 
valljuk be, a Képviselő-testület számára is. Hiába 
fordítottunk milliókat az elmúlt évek alatt a ter-
vezésre, hiába kopogtattunk minisztériumok aj-
taján, hiába egyedül Deszknek van agglomeráci-
ós átsorolása a térségben – mellyel akár azonnal 
benyújtható egy erre kiírt pályázat – nem jutunk 
egyről a kettőre.

Pár hónapja az ott lakókkal közösen próbálunk 
újabb és újabb elkeseredett, de töretlen lendületű 
köröket futni a szennyvízhálózat ügyében. 

Az ő képviseletükben Dr. Kiss Csaba által ösz-
szefogott kis csapattal tárgyaltunk ismét e hónap 
elején a lehetőségekről. Egy KEHOP pályázati le-
hetőségre bukkantak, ami 2019. óta engedi ilyen 
fejlesztésekre pályázatok benyújtását. Ez a lehe-
tőség számunkra is ismert volt már 2019-ben, 
hiszen - amint arról többször be is számoltunk - 
kérelmet is nyújtottunk be a deszki szennyvízhá-
lózat folytatására. Erre a megkeresésünkre 2019 
év végén kaptuk a Belügyminisztériumtól azt a 
választ, amiben tájékoztattak, hogy a KEHOP 
2.2.2. pályázatok technikai zárása miatt EU-s 
források nem állnak rendelkezésre, és 2021-re 
datálta a lehetőségét annak, hogy új kiírások je-
lenjenek meg. Hát, sajnos ezek az Unióval évek 
óta folyó "boksz meccsek" és az ismert okok miatt 
azóta sem nyíltak meg.

Természetesen a lakossági egyeztetés kapcsán 
ismételten megkerestük a szaktárcát, hogy tájé-
koztassanak, van-e esély – és főként pénz – hogy 
eredményesen pályázhassunk, hiszen a remény 
hal meg utoljára. Mi, – önkormányzatként – már 
az új forrásokról szóló kiírások megjelenését 
várjuk, mert az eddigi, több éves és sok energiát, 
pénzt felemésztő próbálkozásaink pofonjaiból 
azt látjuk, ez az egyetlen esély a tovább lépésre. 

Mivel eddig mi már mindent megtettünk, amit 
csak lehetett, de eredmény – új, uniós pályázat 
kiírás híján – nem született, ezért a párbeszéd na-
gyon fontos most. Bár értik és tudják az ott lakók, 
hogy nem a mi tétlenkedésünk miatt sikertelen 
ez a harc, de teljesen természetes, hogy számukra 
csak a megoldás a jó válasz. Ezért is bevonjuk a 
szervezőket is a részeredmények megosztásába, 
illetve minden olyan hivatalos lépésünkbe, ami 
az ott élőknek keres megoldást. 

A Képviselő-testülettel együtt mi is mindennél 
jobban várjuk, hogy végre pont kerülhessen erre 
a véget nem érő mondatra…

– A legutóbbi számban hírt adtunk 
a megépült kerékpártárolókról. Nagy 
sikerük volt, és többen kérdezik, hogy 
épül-e még ilyen üvegezett tároló?

– Nagy örömünkre – és ezek szerint a 
kerékpáros deszkiek örömére is – átadásra 
kerültek a fedett kerékpártárolóink. Már 
régóta szerettünk volna ilyeneket építeni a 
településen, hiszen sokan járnak reggelente 
a buszmegállókig két keréken, ám soha nem 
volt erre alkalmas pályázat. Egy – a kerékpá-
ros közlekedés fejlesztésére kiírt TOP Plusz 
pályázatba sikerült beleálmodni ezeket a tá-
rolókat, ugyan ez a kiírás sem az ilyen jellegű 
fejlesztéseket célozta, de „belegyúrtuk”, mert 
erre volt szükség. 

A fentiek miatt sajnos csak kerékpárút 
mentén volt lehetőség építeni, és természe-
tesen a legnagyobb forgalmú csomópon-
tokhoz terveztük az ALMAREND felépít-
ményeit. Így kapott végre ismét "feladatot", 

funkciót a szakkórház melletti, egykori nagy 
parkoló is, amit a hatalmas forgalom miatt 
nagyon várt közlekedési lámpa megszüle-
tése lehetetlenített el. Most a pályázatnak 
köszönhetően a forgalomtól korláttal elzárt, 
esztétikus és a mai kornak megfelelő nagy, 
üvegezett "kerékpár-garázs" kerülhetett oda 
is. Nem hagyjuk ennyiben, tovább keressük 
a lehetőségét, hogy újabb és újabb ilyen tá-
rolók kerülhessenek a deszki közterületekre. 
Addig is örüljünk ezeknek, használjuk és vi-
gyázzunk rájuk közösen!

BEJÁRÓK ÉS PARKOLÁS

LESZ-E MÉG FEDETT 
KERÉKPÁRTÁROLÓ?

MÉG MINDIG
SZENNYVÍZ
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– A karácsonyi számban olvashattak a deszkiek a Szőregi 
sor felújítására nyert 86 millió pályázati sikerről. Hogy áll ez 
a beruházás?   

– A kivitelezéssel összefüggésben megpályáztattuk a közbeszerzői 
és a műszaki ellenőri feladatok ellátását, illetve készül a közbeszerzés-
hez szükséges műszaki dokumentáció. Reményeink szerint március 
végén, április elején már izgalommal várhatjuk a cégek ajánlatait a nyílt 
közbeszerzési eljárásra.

Néhány gazdálkodó ismerősöm már kérdezte, hogy ennek a 440 mé-
teres szakasznak a szélesítése, és teljes felújítása mennyire fogja majd 
zavarni, vagy esetenként ellehetetleníteni az út használatát. Nyilvánva-
ló, hogy ekkora munkát nem lehet akadályoztatás nélkül elvégezni, de 
természetesen a felújítás során a félpályás lezárást fogjuk elvárni a nyer-
tes kivitelezőtől, ami azt jelenti, hogy az építés ideje alatt is lehet majd 
használni az útszakaszt a mázsaháztól a buszfordulóig. 

Hogy lesznek-e fennakadások, bosszankodásra okot adó munka-
gépes mozgások? Egészen biztosan lesznek, de már most kérek előre 
mindenkit, hogy a célt magunk előtt látva viseljük kellő toleranciával a 
kivitelezés okozta kellemetlenségeket! Ugyanezt tesszük, amikor Sze-

geden felújítják a körutak burkolatát, vagy akár az autópályán futunk 
bele útfelújításba. Ez csak pár hétig fog tartani, de az eredménye, a nor-
mális közlekedés lehetősége, az itt marad a mindennapjainkban! 
Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást!  Szerkesztőség

MIKOR ÚJUL MEG A SZŐREGI SOR?

Deszk Község Önkormányzata 86,00 mil-
lió forint vissza nem térítendő európai uni-
ós támogatást nyert a TOP_PLUSZ-1.2.3-21 
kódszámú, „Belterületi utak fejlesztése” című 
pályázati felhívásra benyújtott pályázata ke-
retében, amelynek során a Deszk, Szőregi sor 
felújítása valósul meg annak szélesítésével és 
megerősítésével. 

Jelen pályázat keretében Deszk Község Ön-
kormányzata Deszk északi részén lévő Szőre-
gi sor kiszélesítését valósíja meg.

Közel 10 éves probléma Deszken, hogy a 
Szőregi soron lévő buszfordulóhoz vezető, 
kétirányú forgalmat bonyolító út mindössze-
sen 4 méter széles, így azon nem fér el két jár-
mű. A zavartalan buszforgalom biztosítására 
két teljes forgalmi sáv szükséges, ezért az utat 
minimum 5,50 méterre kell kiszélesíteni. A 
Szőregi sor és a Szőregi sori buszforduló en-
gedélyes tervei 2009-ben készültek el; a busz-
forduló a tervek alapján akkor meg is épült, 
a Szőregi sor szélesítése és a fentiek szerinti 
megerősítése pedig jelen pályázat keretében 
valósul meg. 

A beruházás közvetett célja a vidéki telepü-
lések népességmegtartó és népességnövelő 
erejének fokozása, Deszk közlekedési infra-
struktúrájának fejlesztése, ezáltal az alapvető 
szolgáltatások hozzáférhetőségének javítása. 
Közvetlen célja pedig az önkormányzati tulaj-
donú közút (Szőregi sor) korszerűsítése, fel-
újítása és kiszélesítése a meglévő belterületi 
úthálózat minőségi fejlesztése érdekében. 

A projekt megvalósítás helyszíne: 
6772 Deszk, Szőregi sor 2927 hrsz.
A fejlesztéssel érintett útszakasz hossza: 
0,438 km.

A fejlesztés eredményeként felújított és 
kiszélesített útszakasz lehetővé teszi a biz-
tonságos és zavartalan közlekedést a Szőregi 
soron úgy az autóbuszok mind a mezőgazda-
sági munkagépek, illetve más gépjárművek 
számára.

A projekt címe: 
„Belterületi utak fejlesztése Deszken”
Kedvezményezett:  
Deszk Község Önkormányzata
Projekt azonosító száma: 
TOP_PLUSZ-1.2.3-21-CS1-2022-00021
A szerződött támogatás összege: 
86,00 millió forint

Támogatás intenzitása:   100%
A projekt megvalósítás 
kezdő időpontja:  2022.09.01,
A projekt fizikai 
befejezésének dátuma: 2023.12.31.
A projekt a Széchenyi Terv Plusz 
program keretében valósul meg.
A projektről bővebb információ kérhető: 
Deszk Község Önkormányzata, 
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
E-mail: szekeres.a@deszk.hu, 
Tel: 62/571-594, 
Honlap: www.deszk.hu

Sajtóközlemény
„Belterületi utak fejlesztése Deszken”
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Deszk Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet 
a 6772 Deszk, Semmelweis u. 12/a szám alatti bérházban megüresedett 

II. emelet 12. ajtószám alatti 1,5 szobás, 57 m2-es,
összkomfortos költségalapú bérlakás 
határozott időre szóló bérbeadására.

Pályázatok benyújtási határideje: 2023. március 10.
Elbírálási határidő: 2023. március 14.
Az eredményközlés módja: postai úton

1. A bérbe adható önkormányzati lakásra 
az nyújthat be pályázatot, 

• aki magyar állampolgár, illetve olyan személy lehet, aki a 
szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek 
beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi I. törvényben 
foglaltak alapján állandó tartózkodásra jogosult.

• akinek – és a vele együtt költöző személynek – a havi át-
lagos nettó összjövedelemének 33%-a nem kevesebb, mint a 
megpályázott önkormányzati lakás havi lakbére, 

• aki a pályázati feltételeket elfogadja.

2. A feltételek teljesülése esetén sem adható bérbe 
a pályáztatott önkormányzati lakás a pályázónak, 
ha a pályázó vagy a vele együtt költöző személy:

• az ország területén bárhol rendelkezik önálló beköltöz-
hető lakástulajdonnal, önálló lakásnak minősülő, beköltöz-
hető tulajdoni hányaddal, önkormányzati bérlakással,

• korábban rendelkezett beköltözhető lakástulajdonnal, 
önálló lakástulajdonnak minősülő, beköltözhető tulajdo-
ni hányaddal, önkormányzati bérlakással, és azt a pályázat 
benyújtását megelőző 5 éven belül elajándékozta, vagy el-
idegenítette, illetve a bérletéről térítés ellenében lemondott, 
bérlőtársi jogviszonyáról lemondott, vagy a lakás bérleti jog-
viszonyát felmondással megszüntette,

• az ország területén bárhol elhelyezkedő ingatlan önálló 
lakásnak minősülő, beköltözhető tulajdoni hányadán fenn-
álló haszonélvezeti joggal rendelkezik,

• bérleti jogviszonya vagy tulajdonjoga – a lakáscélú hitel 
felmondása következtében megszűnő tulajdonjog kivételé-
vel – a pályázat benyújtását megelőző 5 éven belül neki felró-
ható okból szűnt meg, illetve a pályázat benyújtását megelő-
ző 5 éven belül önkormányzati bérlakásból végrehajtás útján 
költöztették ki,

• a pályázat benyújtására megállapított határnapig a 18. 
életévét nem töltötte be, kivéve, ha házasságkötéssel nagyko-
rúvá vált,

• a pályázati eljárás során valótlan adatot közölt, az ered-
ményhirdetéstől számított 2 évig, vagy

• a pályázat kiírásának időpontjában a bérbeadó felé lak-
bér vagy bármely más jogcímen hátraléka, tartozása áll fenn.

A lakás lakbére: 57.000,- Ft/hó, további években a képviselő-testület 
által meghatározottak szerint, valamint 7000 Ft/hó külön szolgáltatási 
díj.

A nyertes pályázó köteles a bérleti szerződés megkötésekor 
120.000.- Ft összegű óvadékot megfizetni.

3. A pályázatokat Deszk Község Polgármesteréhez címezve (6772 
Deszk, Tempfli tér 7.) kizárólag postai úton (ajánlva) lehet benyújta-
ni 2023. március 10-ig a www.deszk.hu internetes oldalon letölthető 
pályázati adatlap kitöltésével, melyen a telefonos elérhetőséget is kér-
nénk megadni!

Érdeklődni: 62/571-585-ös telefonszámon

Amióta az állampolgársági ügyek átkerültek a Kormányhivatalok-
hoz, igencsak ritkaság számba megy, hogy ilyen okból ünneplőbe öl-
tözzünk a hivatalban.

Február 16-án, egy nagyon kedves deszki család középső leányának 
adhattam át a magyar állampolgárságát bizonyító okmányokat. A szír 
származású család feje, Ahmad Ismail, a ’80-as években diákként ke-
rült Magyarországra, majd a Műszaki Egyetem friss diplomásaként itt 
is maradt. Tíz év után követte felesége és gyermekei, illetve már itt is 
született leányuk. 

Egy szorgalmas, nagyon tisztességes, és végtelenül szimpatikus csa-
láddal lett Deszk gazdagabb azzal, hogy hozzánk, Deszkre költöztek.. 

Elmondásuk szerint az egyik legjobb döntésük volt, hogy ide költöz-
tek, nagyon szeretik a deszkieket, és nagyon szeretnek itt élni.

Most Ismail Zainab Maria leányuk tehette le édesanyja, édesapja, két 
leánytestvére, és az egyetlen vendég, Magda Györgyné, Rózsika néni 
előtt az esküt. A kolléganőm, Hajnalka elmondása szerint Maria az, aki 
minden eddigi esküt tevő közül a legjobban örült a jó hírnek, ő fogadta 
eddig a legboldogabban, hogy megkapta az állampolgárságot. 

Együtt örülünk vele – nagyon sok örömet, boldogulást, és minden 
jót kívánunk Neki és családjának!

Király László 
- polgármester 

Pályázati Felhívás 

ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜ
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1823. január 22-én született meg Kölcsey Ferenc tollából a Himnusz, 
ennek tiszteletére ezen a napon ünnepeljük országszerte a Magyar Kul-
túra Napját. Deszken is ünnepeltünk. Évek óta részese vagyok ennek 
a programnak, mert mindig színvonalas és méltó műsorral emléke-
zünk, ami kihagyhatatlan számomra. Idén január 21-én (szombaton) 
ünnepeltük ezt a jeles napot a Faluházban. Ahogy beléptünk az aulába, 
szemet és lelket gyönyörködtető fotókat láthattunk. Nagy Gábor nép-
rajzkutató, népzenész és fotográfus kiállítását tekinthettük meg, aki a 
dél-alföldi pásztorkultúrát, a pásztorok mindennapjait örökítette meg 
fotóin. Király László polgármester úr nyitotta meg az estét. Hosszasan 
méltatta Nagy Gábor munkásságát, aki néprajzkutatóként, zenészként 
és fotósként is páratlant alkotott eddigi élete során, és aki 2022 augusz-
tusában megkapta a Magyar Ezüst Érdemkeresztet. A megemlékező 
műsor színes volt és méltó ehhez a jeles naphoz. Hallhattunk Kosztolá-
nyi Dezső verset, megtudtuk, hogyan vallott Kodály Zoltán a magyar 

népdal művészeti jelentőségéről. Hallhattunk széki népdalokat, a Ti-
szavirág Néptáncegyesület táncosai pedig bemutatták, ők hogyan élik 
meg a hagyományokat. A műsor a Dolce kamarakórus és a musical 
szakkör műsorával zárult. Próza, vers, tánc és ének szervesen összefo-
nódva adta meg azt az értéket mindenki számára, amivel méltó módon 
ünnepelhettük meg ezt a fontos napot. Király László polgármester úr 
szavait idézném: „…ezek mind részei annak a kimondhatatlanul gaz-
dag tárháznak, amit kultúrának hívunk, ami észrevétlenül körbefogja 
életünk minden szegmensét, és ad igazi értékeket nekünk. Igen, a kul-
túra az, ami nélkül ugyan lehet élni, de nem érdemes!” Azt hiszem, ez-
zel mindannyian egyetértünk.

Köszönjük a színvonalas műsort, örülök, hogy részese lehettem!
Sillóné Varga Anikó

FALUHÁZ HÍREK

Magyar Kultúra Napja Deszken!

Programajánló
Február 24. péntek 17 óra
EZT TANULTUK! – GÁLAMŰSOR  
A HELYI MŰVÉSZETI CSOPORTOK RÉSZVÉTELÉVEL

Február 26. vasárnap 16 óra
8. DESZKI BU-SHOW

Március 14. kedd 18 óra
ÜNNEPI MŰSOR,  
RAJZPÁLYÁZAT EREDMÉNYHIRDETÉSE

Március 18. szombat 18 óra
DESZKI NÉPDALKÖR TAVASZI BÁLJA
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Szent Száva  
ünnepe

Szent Száva napja az egyik 
legjelentősebb ünnep mind az 
óvoda, mind az iskola életében, 
melyről minden évben megem-
lékezünk január 27-én. Szent Szá-
va – az iskolák védőszentjének 
az ünnepe, olvasható egy népi 
mondásban. Szent Száva legna-
gyobb munkája a szent ortodox 
egyház függetlenségének elérése, 
1219-ben. Ő lett az első szerb 
érsek, a független szerb ortodox 
egyház létrehozója és megszer-
vezője. Szent Száva egy személy-
ben tanár, oktató, béketeremtő, 
tanácsadó, diplomata, író és egy-
házszervező volt a maga korában. 

Ezt a kort és szellemiséget idéz-
tük fel a gyerekekkel úgy, hogy 
megismertettük, eljátszottuk az 
1300-as évek lovagi korát, az ak-
kori öltözködésbe, a korabeli ze-
nékbe belekóstolhattunk, vásári 

perecet sütöttünk. A fennmaradt 
festmények és ikonok alapján 
Szent Száva portréját többféle 
technikával újraalkottuk, Szent 
Száva templomát megmintáztuk. 
Az elkészült iskolai és óvodai 
munkákból a Bánát termében 
színvonalas kiállítás nyílt, melyet 
az ünnepség keretében tekinthet-
tünk meg.

Ezt megelőzően a középső- és 
nagycsoportosokkal részt vet-
tünk az ünnepi misén és a kör-
meneten, amely Szent Száva 
emlékét és jelentőségét hirdette. 
A mise résztvevőihez csatla-
koztunk a kiscsoportosokkal és 
együtt vettünk részt a Közösségi 
Központban az ünnepi iskola- és 
kalácsszentelésen. Iskolások és 
óvodások együtt emlékeztünk 
meg szerb verseinkkel és Szent 
Száva himnuszával a szerb nép 
sokoldalú személyiségére. Az ün-
nepség végén Brczán Krisztifor 
hirdette ki a rajz- és képzőmű-
vészeti pályázat díjazottjait, akik 
egy-egy emléklapot és a további 
alkotó munkát elősegítő jutalmat 
vehettek át.

A hidegre való tekintettel, mint 
minden évben, folyamatosan 
megfigyeljük az állatok téli életét. 
Sok szó- és játék segítségével fel-
idéztük az itthon maradt állatok 
téli életmódját. Ennek fókuszá-
ban az idén a mackók álltak az 
elmúlt hetekben mint időjósok.

Február 13-án délután a Fil-
harmonikusok hangszer bemu-
tatót és koncertet tartottak, ahol 
a gyerekek játékos formában is-

merkedhettek meg a hangszerek-
kel és azok csodálatos hangjával.

Gyihor Gabriella

A Szent Száva 
Rajzpályázat díjazottjai:
I. helyezettek:
Lövétei Roland
Csikota Leó
Sévity Szinisa

II. helyezettek:
Auth Zsombor
Rozsnyai Bálint
Lázity Lili

III. helyezettek:
Sztán Barnabás
Kelemen Benett
Dongi Olivér

SZENT SZÁVA KÖZPONT

Szerb óvoda hírei
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Félévi vizsgakoncertek

Nagy örömünkre szolgál, hogy az iskolánk-
ban tanuló 36 diákból huszonegyen tanul-
nak valamilyen hangszeren. Évek óta tart az 
együttműködés a Lieto Alapfokú Művészeti 
Iskola oktatóival, melynek köszönhetően a 
tanulóink zongora, furulya, tambura és har-
monika tanszakon is tanulhatnak. A közös 
munka látható eredménye, hogy ifjú zeneked-
velőink száma évről-évre növekszik, illetve is-
kolánk egykori tanulói is szívesen járnak visz-
sza hozzánk megkezdett zenei tanulmányaik 
miatt is. Növendékeink egyre nyitottabbak a 
művészetek befogadására, melyet nem csak a 
zeneművészet oldaláról, hanem a kézműves-
ség és a táncművészet oldaláról is támogatunk. 
Célunk, hogy a tanulóink minél több művé-
szeti ág iránt legyenek nyitottak. Az első félév 
végén, a gyerekek két vizsgakoncerttel ajándé-
kozták meg a hallgatóságukat, társaikat, taná-
raikat és a méltán büszke szülőket. Köszönjük 
a lelkiismeretes munkát tanáraiknak, Simon 
Bálintnak, Kramer Fanninak, Farkas-Papp 
Csillának, Halász Lászlónak és Seres Brigittá-
nak.   

Sztanojevné Roczkov Nóra

Szent Száva ünnepe
A hagyományokhoz híven 2023. január 27-

én megünnepeltük az iskolák védőszentjének, 
Szent Szávának ünnepét. A program a szerb 
templomban istentisztelettel kezdődött, ame-
lyen részt vettek az óvodások és az iskolások is 
egyaránt. Az ünnepség a Szent Száva Oktatási, 
Kulturális és Hitéleti Központ nagytermében 
folytatódott. Sor került az ünnepélyes kalács- 
szegésre, majd Svetomir Miličić atya megnyi-
tó beszéde után az óvodások és az iskolások 
drámajátéka, énekei és szavalatai következtek. 

Az ünnepség végén a vendégek megkóstolhat-
ták az iskolások által külön-külön osztályon-
ként elkészített ünnepi eledelt, a jellegzetes főtt 
búzát, valamint az ünnepi kalácsot. Erre a jeles 
napra nemcsak műsorral, hanem rajz és egyéb 
technikával készült alkotásokkal is készültek 
óvodásaink és iskolásaink, hiszen a helyi Szerb 
Önkormányzat pályázatot hirdetett az ünnep 
kapcsán. A munkák közül szép számban ke-
rültek ki egyéni és csoportos díjazottak is.

Spangberg Olga

Szerb iskola hírei

2021.szeptemberében a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi 
Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága megbízásából a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt., mint támogató nyílt pályázatot hirdetett a nemzetisé-
gek kulturális kezdeményezéseinek 2022.évi költségvetési támogatásá-
ra.

A pályázati kiírás célja a nemzetiségek kulturális hagyományainak, 
tárgyi- és szellemi kulturális kincsei megőrzésének, értékhordozó tevé-
kenységeinek, a teremtésvédelem érdekében végzett tevékenységeinek 
támogatása, valamint a közművelődési feltételeinek javítása érdekében 
nemzetiségi közösség egészét, vagy jelentős részét érintő, a nyelvi- és 
kulturális identitás szempontjából meghatározó, kulturális- és tudomá-
nyos kezdeményezések támogatása.

A BÁNÁT Szerb Kulturális Közhasznú Egyesület sikeres pályázatá-
nak köszönhetően a támogató 500.000 Ft vissza nem térítendő támo-
gatással segítette az egyesület szervezésében megvalósuló „Évzáró BÁ-
NÁT nap” c. rendezvényünk lebonyolítását.

Megvalósítandó programunk célja a szerb közösség népi- és kultu-
rális hagyományainak, tárgyi- és szellemi kulturális kincsei megőrzését 
összefoglaló rendezvény, a csoportunk értékhordozó tevékenységei-
nek nyelvi- és kulturális identitás szempontjából meghatározó hatású 
alkalom szervezése, színes népművészeti örökségünk bemutatása. A 
rendezvény alkalmából bemutatjuk éves munkánk eredményét, meg-
köszönjük a szerb kultúra fennmaradásában jelentős szerepet vállalók 
éves munkáját, vendégül látjuk kis településünk szerb közösségét, csa-
patépítő játékokkal fellépő zenekar műsorával színesítve az estét.

Támogató: Bethlen Gábor Alapkezelő

Évzáró BÁNÁT nap 
NKUL-KP-1-2022/2-000169
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Január 19-én könyvtárlátogatáson vehettek részt a nagycsoportosa-
ink, a Nyuszi és a Katica csoportba járó gyermekek. Az egyik legfon-
tosabb közművelődési intézménnyel, a könyvtárral való ismerkedést a 
Magyar Kultúra Napjához kapcsoltuk. 

A rendkívül érdekes, színes foglalkozást Tóth Erzsébetnek, Erzsike 
néninek köszönhettük, aki kedves személyiségével, gyermekközpontú 
szemléletével hamar elvarázsolta óvodásainkat. 

Erzsike néni már a bejáratnál izgalmas játékkal várta a gyermeke-
ket, akik kíváncsian kezdték játszani a nyomkövető játékot. Különleges 
nyomokra lettünk figyelmesek a padlón, amelyek egészen a könyvtári 
könyvek sűrűjébe vezettek bennünket. Nem volt könnyű megtalálni a 
furcsa nyomokat hagyó állatot, aki – mint később kiderült - bizony egy 
oroszlán volt.

Hogy kerül egy oroszlán a könyvtárba??? Bizony, sokan elgondol-
kodtunk ezen a kérdésen, ám hamar választ is kaptunk rá egy különle-
ges mesén keresztül, melynek címe: Oroszlán a könyvtárban. A gyere-
kek figyelmesen végighallgatták a mesét és a végén feltett kérdésekre is 
nagyon ügyesen válaszoltak. A délelőtt ám ezzel még nem ért véget, de 
nem ám. Erzsike néni a könyvek birodalmába vezette ezután a gyereke-
ket. Megtanulhatták, hogyan működik a könyvtári könyvek kölcsönzé-
se, hányat és mennyi időre kölcsönözhetnek ki egyszerre, hogyan illik 
viselkedni a könyvtárban. A gyerekek könyveket válogathattak kategó-
riák szerint, mindenki kereshetett magának kedvére valót, amibe bele 
is kukkanthatott. Érzékelés-észlelést segítő és csoportkohéziót erősítő 
játékokat is játszottunk. 

Sok-sok intellektuális élménnyel gazdagabban, jó hangulatban tér-
tünk vissza az óvodába, ahol tovább szövögettük a könyvtárban látotta-
kat és hallottakat a délutáni szabadjáték során. A csoportokban ugyan 
akad több könyvtárlátogató, könyvszerető család, de bízunk benne, 
hogy ez az alkalom még több gyermeknek meghozza a kedvét ahhoz, 
hogy minél sűrűbben ellátogassanak a könyvtárba, megadva az esélyt 
annak, hogy olvasni szerető felnőtt váljon belőlük. Mi egészen biztos 
visszatérünk még!

Lászlóné Paplógó Alexandra 
óvodapedagógus

CSICSERGŐ ÓVODA-BÖLCSŐDE HÍREI

Ismét KEVE-mini projekt-
hetet szerveztünk a Katica és 
a Nyuszi csoportos gyerekek 
számára 2023. január 24-27-ig. 
Ezúttal a közösségi közlekedés 
volt a fő témánk és a gyerekek 
nem csak elméletben, hanem a 
gyakorlatban is megtapasztal-
hatták a biztonságos közlekedés 
szabályait. Természetesen játék-
ba integrálva nagyon sokat be-
szélgettünk erről. A zsibongóban 
kialakított óriás KRESZ társas-
játékot birtokba véve, ők maguk 
léphettek a bábuk szerepében. 
Több feladat és kérdés megvála-
szolása után érhettek be a célba, 
nagyon élvezték a játékot.

Szerveztünk filmvetítést is a 
gyerekeknek, ahogy mi nevez-
tük, „mozizást”, megnéztük kö-
zösen A Bence és a városi tömeg-
közlekedés című mesét.

A rendőrség képviseletében 
Mucsiné Szabolcski Ágnes pre-

venciós koordinátor és Vad Ró-
bert rendőrőrnagy látogatott 
meg bennünket a hét folyamán. 
Örömmel hallgatták a beszámo-
lónkat a buszos kirándulásunk-
ról Szegedre, ahol trolibusszal is 
közlekedtünk. Nagyon tetszett 
az utazás a gyerekeknek, fegyel-
mezettek, udvariasak, figyelme-
sek, érdeklődőek és kíváncsiak 
voltak.

Hogy még izgalmasabb és 
tartalmasabb legyen a nap, az 
Agóra szervezésében megnéztük 
Az aranytollú madár című zenés 
mesejátékot a Magyar Népmese 
Színház előadásában.

A hét fénypontjaként Robi 
rendőrbácsinak köszönhetően 
pedig a gyerekek közelről megte-
kinthettek egy igazi rendőrautót, 
bele is ülhettek és még a szirénát 
is meghallgathattuk. 

Remek hetet zártunk, tele él-
ményekkel, izgalmakkal és sok-
sok tudással gyarapodva.

Ternainé Fodor Marianna

Barangolás a könyvtárban

„Közlekedjünk Együtt, 
Vigyázzunk Egymásra!”

Könyvek köztKönyvek közt

BuszmegállóbanBuszmegállóban

BuszonBuszon

RendőrautóbanRendőrautóban

Erszike nénivelErszike nénivel
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A címben szereplő kérdésre a választ a múlt 
héten a Deszki Faluház könyvtárában keres-
hettük, köszönhetően az ott megrendezett 
Bálint Ágnes Emlékkiállításnak. 

Óvodás gyermekeink szerencsére nagy-
részt még ismerik az írónő mesefiguráit életre 
keltő régi meséket, rajzfilmeket, mesekönyve-
ket, mert szüleik, nagyszüleik megmutatták 
nekik. Retró diafilmvetítés keretében talál-
koztak velük legtöbb esetben, de elérhetőek 
a neten is.   

A mesés kiállításon most találkozhattak 
Mazsolával, Tádéval és Manócskával, Kuko- 
rival és Kotkodával, Frakkal a macskák rémé-
vel, Mirr-Murral, a kandúrral és a Futrinka 
utca több kedves lakójával. Természetesen a 
bábokon kívül a szereplők a mesekönyvek-
ben is megjelentek a gyerekek nagy örömére.

Köszönjük az élményt és a kiállítás bemu-
tatását Tóth Erzsébetnek és Szvitan Attilának. 
Ez a program még közelebb hozta a gyereke-
ket a könyvek szeretetéhez és ezáltal még na-

gyobb kedvet kaptak a könyvtár rendszeres 
látogatásához.

Márki Anett
óvodapedagógus

CSICSERGŐ ÓVODA-BÖLCSŐDE HÍREI

Mi újság a Futrinka utcában?

izgalmas utazást tehetnek a Nyuszik 
birodalmába és Katica-falvára,
találkozhatnak az óvoda híres-neves 
óvodásaival, akik meglepetéssel készülnek a 
vendégek számára.

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!
Kalandozzatok velünk ott, ahol a mesék valóra válnak!

A kalandozás során vendégeink

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!
Az óvoda nevelőközössége

MESÉS OVINYITOGATÓ NAP 

a Deszki Móra Ferenc Csicsergő Óvoda nyílt napot 
szervez az óvodakezdés előtt álló gyermekek és szüleik 

számára

2023. Március 27-én, hétfőn 

16.00 - 18.00 óra között. 

A kalandozás helyszíne: 
 Deszk, Móra Ferenc utca 2. 

FrakkalFrakkal

KiállításonKiállításon
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Felvételi
Februárban befejeződött egy igen hosz-

szú pályaválasztási folyamat a nyolcadikosok 
esetében. Megérkeztek a felvételi pontok a 
középiskolákból, kinek örömére, kinek bána-
tára. A tanulók szépen teljesítettek ebben az 
évben. Kijelenthető, hogy eredményes volt a 
felkészítésük. Kimagasló eredmények is szü-
lettek, az osztály húsz százalékának a pont-
száma a 70-80 pontos tartományban alakult. 
Az eredményekből már látszik, hogy összesé-
gében sikeres folyamat végére értek a tanulók 
és pedagógusaik, és így bejutnak a megcélzott 
középfokú intézménybe.

Egy magyar közmondás szerint: „Egy asz-
szony munkájának sosincs vége”. Na, ilyen a 
pedagógus élet is. Hetedik osztályban a nyol-
cadikos felvételivel szinte egyidőben, a Csong-
rád- Csanád Megyei Iparkamara munkatársa 
tartott játékos pályaválasztási foglalkozást a 
gyerekeknek és pedagógusaiknak, párhuza-
mosan megkezdődött az ő felkészítésük is. 

Szülői Közösség
Január 31-én az iskola vezetője egy meg-

beszélésre invitálta a szülői munkaközösség 
képviselőit. Egy oktatási intézmény munká-
jában nagyon fontos a tanuló, a pedagógus 
és a szülő harmonikus együttműködése. A 
kötetlen formában tartott eszmecsere nagyon 
konstruktívan alakult, még rendőrt se kel-
lett hívni.☺ Mindkét fél kinyilvánította, hogy 
szeretné jobban elmélyíteni a közös munkát. 
Eredmények is születtek ezen az estén, többek 
között egy megállapodás, hogy a második és 
harmadik osztályban a második félévtől újra 
megjelenik az angol nyelvi foglalkozás és a 
családi napok szervezésére is konkrét megha-
tározások kerültek.

Óvoda, Iskola átmenet
Január 31- én tartott a Zoltánfy István Is-

kola beiskolázási tájékoztatóját a nagycsopor-
tos óvodások szülei számára a Móra Ferenc 
Csicsergő Óvoda aulájában. A vetítésekkel 
tarkított előadás nagy érdeklődés mellett zaj-
lott. Az iskola vezetője tájékoztatta a szülőket 
a beiskolázás rendszeréről és kitért a Zoltánfy 
Iskola által biztosított lehetőségekre is. Be-
mutatkozott a két tanítónő és megerősítésre 
került a nyílt órák látogatásának időpontja is. 
2023. március 13-án lesz lehetősége az érdek-
lődő felnőtteknek matematika és magyar órán 
részt venni. A nagycsoportos óvodások a na-
pokban látogatnak el a Tempfli téri épületbe, 
ahol megismerkednek a deszki iskolával és 
foglakozásokon vesznek részt.

Mesemondó verseny
Február 3-án rendezték meg a Száz- 

szorszép Mesegyűrű mesemondó verseny 

Csongrád-Csanád Vármegyei fordulóját a 
Szent-Györgyi Albert Agóra szervezésében. 
Iskolánkból négy tanuló (Nagy Dóra, Vincze 
Noémi, 5. osztály, Simity Anna, 6. osztály és 
Simity Éva, 8. osztály) jelentkezett a meg-
mérettetésre. A kiírás szerint egy szabadon 
választott, maximum négy perces alkotással 
kellett készülni a megmérettetésre. Minden 
Zoltánfys diák nagyon szépen szerepelt, Si-
mity Éva kategóriájában 1. helyezést ért el. 
A díjátadásra egy ünnepélyes gálaműsoron 
kerül majd sor, március 3-án, amikor az első 
helyezettek újra előadják produkciójukat.

Kazinczy verseny

Ebben a tanévben újra meghirdették a Ka-
zinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” 
versenyt az általános iskolák 5–8. évfolyamos 
tanulói részére. Iskolánkból Orosz Regina, 5. 

osztályos nebuló vett részt a február 2-án tar-
tott versenydélutánon. A vetélkedő résztve-
vőinek egy – a forduló rendezői által kijelölt 
– kötelező és egy magukkal hozott szabadon 
választott 20–25 soros prózai szöveget kell 
felolvasniuk. Diákunk mindkét feladatot na-
gyon szépen teljesítette, teljesítményét em-
léklappal jutalmazták.

Sport
A Zoltánfy ebben a tanévben kibővítette tan- 

órán kívüli sporttevékenységeit.
Az olvasó az előző számokban tájékozód-

hatott, hogy csatlakozott az intézmény az Ak-
tív Iskola Programhoz, mely az összes diákot 
érinti.

Másik ilyen újítás, az alsó tagozatosok ré-
szére szervezett Kölyök Atlétikai Programhoz 
való csatlakozás.

A program célja:
Az atlétika, mint alapsportág szakágain ke-

resztül, elsősorban a minden sportágat meg-
határozó futás, ugrás, dobás mozgások helyes 
végrehajtásának elsajátítására törekszik.

A foglalkozásokon és versenyeken az egyé-
ni jelleg helyett a csapatszellem helyeződik 
előtérbe.

A Piarista Gimnáziumban megrendezett 
versenyen 21 tanuló képviselte a deszki isko-
lát. Az első osztályosok csapata első helyezést, 
a második osztályosok csapata harmadik he-
lyezést ért el. Tavasszal a program folytatódik, 
a Zoltánfys diákok biztos ott lesznek.

Összeállította: 
Vid György igazgató

Zoltánfy István Iskola hírei
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Ismét egy fantasztikus sikerről 
számolhatunk be az olvasóknak. 
A Tiszavirág Néptáncegyesü-
let ifjúsági csoportja Farkas Ta-
más-Kovács-Gál Nóra: Fekete 
turca c. koreográfiájával bejutott 

az országos ifjúsági néptáncanto-
lógia gálaműsorára. Az országból 
14 koreográfiát választott be a 
szakmai zsűri ebbe a műsorba és 
mi nagyon boldogok vagyunk, 
hogy már többedjére ott lehetünk 
az ország legjobbjai között. Alig 
ocsúdtunk fel az örömtől, amikor 
újabb szenzációs hír érkezett… 
A gyermek néptáncantológia gá-
laműsorába a Tiszavirágtól két 
koreográfiát is beválasztottak, 
méghozzá Farkas Tamás: Serke-
tánc és Farkas Tamás-Simoncsics 
Pál-Papp Nóra: Szent Gergely 
vitézei vagyunk című koreográfi-
áját is. Mindkét szám a Cibere és 
a Felleghajtók csoport közös pro-
dukciója. Hatalmas dolog, hogy 
az ország legjobb 14 néptánc mű-

sorszáma között 2 Tiszavirágos is 
szerepel.

A két gálaműsor időpontja 
március 4. és 5., helyszíne a buda-
pesti Eiffel Műhelyház.

Gratulálunk az alkotóknak és a 
csoportok oktatóinak, Tóth Gá-
bornak és Goda Katalinnak!  

Tiszavirág NE vezetősége

A Tiszavirág Néptáncegyesület a Csoóri Sándor 
Alap pályázatán 4.250.000,-Ft vissza nem téríten-
dő támogatást nyert, amelyet az együttes oktatói 
és koreográfusi díjakra, zenekari szolgáltatásra és 
népviselet vásárlásra fordíthat. A pályázat kód-
száma: CSSP-NEPTANC-MO-2022-0255.

Az örök fiatal Deszkadön-
getők csoportunk februárban 
az erdélyi Zselyk településre 
kirándult. Az ötletet az egyik 
koreográfusunk, Both Jocó és fe-
lesége, Zsanett adta a csapatnak 
és persze a táncoslábú fiatalok 
kapva kaptak ezen a remek al-
kalmon. Kirmec ünnepségre ér-
keztek Zselykre, amely ma is élő 
hagyomány ott, a templomszen-
telés ünnepe. Minden év február 
2-a utáni vasárnap tartják ezt a 
szászoktól átvett szokást. Az ün-
nep neve idomított szó, a német 
Kirchmesse-ből, mely templomi 
ünnepet jelent. Az év legrango-
sabb táncmulatságának van el-
könyvelve a Kirmeci bál, melyre 

illett és illik ma is meghívni a ro-
konokat, barátokat, ismerősöket. 
Hát, így keveredtek döngetőink 
Zselykre, ahol 3 gyönyörű napot 
töltöttek és ahol természetesen 
részt vettek a kirmeci bálban és 
táncházban is. Örülünk, hogy 
egy ilyen összetartó közösség ez 
a csoport, öröm látni, milyen jól 
érzik magukat együtt. 

Országos Néptáncantológián a Tiszavirág!

Pályázati hírek

Deszkadöngetők Zselyken
KÉRJÜK, AJÁNLJA FEL ADÓJA 1%-ÁT 

A DESZKI CIVIL SZERVEZETEKNEK!
Íme a szervezetek listája, adószámmal:

BÁNÁT SZERB KULTURÁLIS  
KÖZHASZNÚ EGYESÜLET:  ______ 19084729-1-06

DESZK KÖZSÉG KÖZOKTATÁSÁÉRT  
KÖZALAPÍTVÁNY:  _____________ 18465239-1-06

DESZK KÖZSÉG NÉPMŰVÉSZETÉÉRT  
ALAPÍTVÁNY:  _________________ 18475623-1-06

DESZKI FALUNKÉRT EGYESÜLET:  19084145-1-06
DESZKI GAZDÁK  
VADÁSZTÁRSASÁGA:  __________ 18456736-1-06

DESZKI MAGYAR-NÉMET-FLAMAND  
BARÁTI KÖR: __________________ 18477993-1-06

DESZKI NAGYCSALÁDOS  
EGYESÜLET:  __________________ 18463835-1-06

DESZKI SPORT CLUB:  __________ 18454143-1-06
MAROS PONTY  
HORGÁSZEGYESÜLET:  _________ 19080691-1-06
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Deszki szerbek  
téli ünnepeihez fűződő 
szokások és programok 

Karácsony után, a téli időszakban sok fon-
tos ünnep van a pravoszláv, így a deszki szer-
beknél is, amihez sok népszokás is kapcsoló-
dik. A hagyományok nagy része sajnos már 
kihalt, csak egy részét tartják ma is. Ezek közül 
a legfontosabbak: 

A Szent Kereszt napja
Ezen a téli ünnepen a házak szentelése a leg-

fontosabb. A tisztelendő három-négy miseru-
hába öltözött gyerekkel jár házról-házra, akik 
kereszttel, csengettyűvel, a múlt évről maradt 
Vízkereszti szentelt vizet tartalmazó rézüsttel 
és bazsalikom csokorral kérnek bebocsátást a 
házakba. A pópa a ház tiszta szobájában – ahol 
a védőszent ikonja van – rövid szertartás után 
bazsalikom csokorral megszenteli a házat és az 
ott lakókat. A háziak ezután megajándékozzák 
őket (a gyerekeket és a kántort) apró pénzzel, 
míg a tiszteletest kolbásszal, szalonnával, hát-
só sonkával vagy tojással. Еz évben Szvetomír 
Milicsity tisztelendő és Putnik Milos kántor 
mellett Friedmann Ruven, Brczán Nemányá 
és Brczán Szávó is részt vett a házak szentelé-
sében.

Vízkereszt 
Jézus Krisztus megkeresztelésének ünne-

péhez is sok szerb szokás fűződik. Deszken 
egészen a második világháborúig a szerb tisz-
teletes és a hívek lobogókkal, egyházi énekeket 
énekelve vonultak ki a Maroshoz. A folyónál 
a tiszteletes rövid szertartás után megszentelte 
a vizet. Ebből a vízből merítve ittak az embe-
rek és edényekbe rakva vittek haza is belőle. 
Sajnos, a víz szennyezettsége miatt, ami év-
ről-évre nőtt, már ez nem lehetséges. Ma a 
templomban szentelik a vizet. A Vízkeresztkor 
megszentelt víz a népi hiedelmek szerint távol 
tartja a ház körül tartózkodó ártó, gonosz szel-
lemeket és lelkeket. 

Ezután a húsevés időszaka következett, ek-
kor tartották a bálakat, kalákákat, lakodalma-
kat és a híressé vált szerb „rogály” népszokást. 
Rogálykor az utcasarkokon tüzet gyújtottak és 
itt gyűltek össze a fiatalok, ahol természetesen 
a zenészek is megjelentek és késő éjszakába 
nyúló éneklés, táncolás volt, valamint itt is-
merkedtek a fiatalok egymással. Az időszakot 
tehát a böjtmentesség és vidám szórakozás jel-
lemezte, mely időszak táncai és dalai szerepel-
nek a Bánát repertoárján. 

Görög borest 
Folytatódtak a borestek a Szent Száva köz-

pontban. Január 21-én Görög borest volt, 
amin Csiszár Zoltán, a Szegedi "Elefterna" és a 
"Bánát" tagja mutatta be a borokat. Nem ma-
radt el a görög zene sem, amit a "Smirna" zene-
kar szolgáltatott és a buzukin zenélés mestere, 
Kosztapulosz Ilijász.    

Szent Száva ünnepe 
Rastko Nemanjic 1174 körül született szerb 

királyi családban. Fiatalon Athosz hegyén 
vonult kolostorba, szerzetes lett Száva né-
ven, majd később az első szerb érsekként élt. 
1219-ben ő harcolta ki a szerb egyház önnál-
lóságát. Fontos szerepe van az egyházi törvény 
megírásában, de a legnagyobb érdeme a szerb 
iskolák megalapozása és építése volt. Hosszú 
utazásai során 1235-ben a Bulgáriai Trnovó-
ban hunyt el, 1237-ben a szerbiai Mileseva 
kolostorban helyezték örök nyugalomba földi 
maradványait. 1594-ben a törökök Belgrádba 
vitték és elrettentő példaként felgyújtották. (E 
helyen épült fel a szerbség legnagyobb temp-
loma.) A szerb pravoszláv egyház tiszteletből 
szentté avatta január 27-én a (Gergely) naptár 
szerint. Minden évben a világon mindenütt, 
ahol szerbek élnek, ezen a napon Szent Száva 
ünnepét tartják, ami az iskolák és gyerekek 
ünnepe. A hagyományhoz híven, Deszken 
ez évben is a szerb templomban sok gyerek 
részvételével szent misét tartottak. Majd kö-
vetve az évszázados hagyományt, átvonultak a 
Szent Száva Kulturális és Hitéleti Központba, 
ahol ünnepi kalács és kolyivo (áldozati búza) 
szentelés után következett a szerb óvodások és 
iskolások nagyon szép műsora. 

Budapesti  
Sz. Száva Akadémia

A hagyományok szerint ez évben is meg-
rendezték Budapesten, a Szerb Országos 
Önkormányzat szervezésében a "Szent Száva 
Akadémiát" a Tököliánum épületében. Az ün-
nepségen kitüntetéseket és díjakat is átadtak, 
ahol deszki siker is született. A Szerb Intézet 
és a Szerb Országos Önkormányzat "Néprajzi, 
történelmi és nyelvi "pályázatán az első díjat 
Belájszki Nevenka: Deszki szerbek nyelvjárása 
és annak jellegzetességei című munkája, míg a 
második helyet Rusz Borivoj: Földek elneve-
zése a Deszki határban című  munkája kapta.

Gratulálunk a díjazottaknak!

"Pávle  
Pátriárka" 
 - szerb nyelvű  
színházi est  
Deszken  

A sok sikeres hazai és szerbiai, valamint ro-
mániai vendégszereplés után január 30-án a 
Szent Száva központban szerepelt a Magyar-
országi Szerb Színház új műsorával. Ezúttal 
Jányity Jován "Pávle Pátriárka" - embernek 
lenni az emberek és nem emberek között c. 
drámát mutatták be. A nagysikerű előadást 
Rusz Milán rendezésében Málbasa Milán és 
Dunity Alekszándár szerbiai színművészek 
játszották el. A sikerhez hozzájárult a művészi 
kifejezés mellett Pávle Pátriárka autentikus 
beszéde is. Málbásá művész úr tolmácsolásá-
ban az előadás nagy hatással volt a közönség-
re, akik a végén ezt vastapssal jutalmazták.

Szent Trifón  
- szőlőszentelés ünnepe 

Szent Trifónt a szerb egyház február 14-én 
ünnepli az új naptár szerint. Trifón igen ér-
telmes fiúcskaként, libákat őrzött, de későbbi 
éveiben gyógyító hatalmat tulajdonítottak 
neki. Ismert volt, mint a kereszténység ter-
jesztője, emiatt megkínozták és ebbe belehalt. 
Szentté avatása után mindig libákkal ábrázol-
ták és ábrázolják ma is az ikonokon. A deszki 
szerbek is, mint ludas Szent Trifónt ünneplik. 
Igaz, hogy ezen a napon ültették a libákat is 
kotlani, de mégis a szőlőszentelés hagyománya 
maradt csak fenn. Amikor még Deszk határá-
ban volt szőlő, a tiszteletes (pópa) a gazdával és 
érdeklődőkkel kiment a szőlőbe és megáldotta 
a szőlőtőkét. Ma már sajnos nincs szőlős, így 
már többéves hagyomány, hogy Brczán Krisz-
tifor házánál levő szőlősben történik a Bánát 
szervezésében a szőlőszentelés. Így volt ez 
idén február 11-én is. Sok érdeklődő vett részt 
a hagyományos szőlőáldáson, amit Szvetomír 
Milicsity tisztelendő végzett. A szertartás után 
a háziak megkínáltak mindenkit finom süte-
ménnyel és pálinkával, amit baráti beszélgetés 
követett. A folytatás a Szent Száva központ 
kupolatermében volt, ahol a deszki borászok 
borait kóstolhatták meg a résztvevők jó étel 
és sütemény mellett. A jó hangulatú esthez 
hozzájárult Friedmann Ruven és nagypapája, 
Gyukin Miodrág zenélése is. 

Rusz Borivoj (Bóró)
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Február 10-én szokatlanul hamar elindult 
a labdarúgó tavaszi bajnokság. Felnőtt csapa-
tunk idegenben egy vereséggel kezdett. A cél, 
a biztos bennmaradás minél előbbi kiharcolá-
sa a megye I. osztályú bajnokságban.

Utánpótlás csapataink március közepén 
kezdik el a tavaszi szezont, addig is heti 3 
edzéssel, olykor edzőmérkőzésekkel készül-
nek a nyitányra. Cél továbbra is a játék élve-
zete, egyéni, csapat fejlődés, viszont reméljük, 
hogy a sok munka dobogós helyezésekben is 
meg fog mutatkozni.

Befejeződtek a futsal bajnokságok.
Eredmények:

CSAPAT HELYEZÉS
U19 Csoport 3. hely
U17 Csoport 4. hely
U15 Csoport 2. hely
U13 Csoport 4. hely
U11 Csoport 4. hely
U9 Csoport 4. hely

Összegzésképpen sikeres volt idei futsal 
szezonunk. A célunk, hogy a partner Szőregi 
RSE-vel minél több csapatot tudjunk indítani, 
hogy a gyerekek a téli szünetben is megfelelő 

mennyiségű foglalkozásokon, eseményeken 
tudjanak részt venni, ezt a célt elértük. Kisebb 
szerencsével, más csapatösszeállításokkal ta-
lán fényesebb eredmények is alakulhattak vol-

na, de a mérkőzések után elmondható, hogy 
gyerekeink nagyon szépen helyt álltak.

Hajrá DSC!!! Hajrá Deszk!!

Labdarúgás hírek

A nem veszélyes háztartási hulladék részét képező lomhulladék 
szervezett összegyűjtéséről, elszállításáról a Szegedi Hulladékgaz-
dálkodási Nonprofit Kft. (továbbiakban: Közszolgáltató) a közszol-
gáltatásba bevont területen évente egy alkalommal március 15. és 
november 15. közötti időszakban házhoz menő lomtalanítás kere-
tében gondoskodik.

A HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS 
LEBONYOLÍTÁSÁNAK MENETE:
A Közszolgáltató az ingatlanhasználóval előre egyeztetett időpont-

ban érkezik a megadott címre. Amennyiben a lomtalanítás időpont-
jában változás várható a Közszolgáltató előzetesen telefonon értesíti a 
bejelentőt.

A házhoz menő lomtalanítás időpontjában az ingatlanhasználónak 
(akadályoztatása esetén, megbízottjának) a helyszínen kell tartózkod-
nia!

A lomtalanítás lebonyolítását követően az ingatlanhasználónak 
(akadályoztatása esetén, megbízottjának) a lomhulladék Közszolgálta-
tó általi átvételét aláírásával igazolnia kell.

Amennyiben a házhoz menő lomtalanítást megrendelő ingatlan-
használó a lomtalanítás időpontjában kötelezettségeinek nem tud ele-
get tenni, úgy köteles a képviseletéről gondoskodni. Ennek hiányában 
az átadni kívánt lomhulladék elszállítására a Közszolgáltató nem kö-
teles.

A HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁSI IGÉNYÉT 
AZ ALÁBBIAK SZERINT JELENTHETI BE:
1. Szeged, Stefánia 6. szám alatti személyes ügyfélszolgálaton 

nyitvatartási időben.
2.  A 06-80 180-480 zöldszámos telefonszámon:
 1. lépés: Felhívja a Közszolgáltató által megadott zöldszámos 

telefonszámot,
 2. lépés: A bejelentkező automata bemondja az Ön ügyfél 

azonosító számát (a továbbiakban erre tud hivatkozni a házhoz menő 
lomtalanítással kapcsolatban), majd kapcsolja az ügyintézőhöz,

 3. lépés: Az ügyintéző felveszi az Ön adatait: nevét, felhasz-
náló azonosító számát (amelyet megtalál a NHKV Zrt.-től kapott 
számlája első oldalán található bekeretezett részben), telefonszámát, 
lakcímét (irányítószáma, település, utca, házszám),

 4. lépés: Az ügyintéző az adategyeztetést követően egyeztet 
Önnel a lomtalanítással kapcsolatban: tájékozódik a kihelyezésre szánt 
lom összetételéről, mennyiségéről és egyezteti Önnel a lomtalanítás 
pontos időpontját,

Reklamáció esetén: a bejelentéskor kapott ügyfél azonosító számra 
hivatkozva fordulhat a Közszolgáltatóhoz telefonon, illetve elektroni-
kus vagy postai úton.

3. Bejelentését elektronikus úton is megteheti a weboldalon 
(http://szegedihulladek.hu/lomtalanitas) található „Lomtalanítási 
igény bejelentő” nyomtatvány bekeretezett rész kitöltésével és an-
nak e-mail címre (lomtalanitas@szegedihulladek.hu) történő visz-
szaküldésével.

Elektronikus úton, illetve személyesen bejelentett lomtalanítási igé-
nyével kapcsolatban, a Közszolgáltató munkatársa 10 munkanapon 
belül visszahívja Önt, adategyeztetés céljából.

Továbbá felhívom a Deszki Lakosok figyelmét, hogy deszki 
lakó- vagy tartózkodási helyű, közszolgáltatási díjhátralékkal nem 
rendelkező természetes személy számára a közszolgáltató a köz-
ség közigazgatási területén található hulladékgyűjtő udvar (6772 
Deszk, külterület 0186/3 hrsz.) igénybevételét biztosítja. A hulla-
dékgyűjtő udvar igénybevételére való jogosultságot a személyi azo-
nosítóról és a lakcímről szóló hatósági igazolvány felmutatásával 
kell igazolni.

dr. Altmayerné dr. Kocsis Anita
jegyző

Tájékoztató a házhoz menő lomtalanításról
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HALÁLOZÁS

Karácsonyi Dezső 81 éves korában,
Kovács Antal András 79 éves korában 
elhunyt

MEGÉRKEZTÜNK! 

Novkov Dórának és Tálas Tibornak 2023.02.08-án Lilla 
nevű gyermeke született.

CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
 Hétfő 13.00 - 16.00; Kedd szünnap;
 Szerda 13:00 - 17:00; Csütörtök szünnap;
 Péntek 8.00 - 12.00.
Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
SZTEJKI Zoltánfy István Általános Iskola
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: zoltanfy@anet.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: csicsergo.ovi@deszk.hu
Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit 
Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
  8.00-12.00, 12.30-16.00
 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30)

POLGÁRŐRSÉG 
Süvegh Gábor +3630496-7440

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.
Kóbor kutyák bejelentése:
Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. 
 hétfőtől-péntekig 62/271-852

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881

IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01-től március 31-ig):
 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
 Szombat: 9-17-ig
 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
 Hulladéktelep vezető: 
 Kócsó Zoltán Tel: 0620/620-7957
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/271-269
 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.30-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
 Email: drballa.praxis@gmail.com
 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok 
elrendelő lelete alapján. Praxison kívüli pácien-
sek számára is. Minden munkanapon, előzetes 
bejelentkezés után.
Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00

Ügyelet:
 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk Tempfli tér 10. 
Telefon: 06-62/631-030
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Mészáros-Nagy Bernadett
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                   péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁ-
LAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
 Péntek: 8.00–11.00.
 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
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SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

március 1, 15, 29. 
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulla-
dékgyűjtő zsákban lehet papír- és műanyag hulla-
dékot, fém üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események
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